Egy hajo uszik a koordi-

nata-rendszer x tengelye yi
mentén. Egy id6 utan i
avitorla A csucsa az A’ 1
pontba kerul. Sl A(5; 4) A'(16: 4)
a) Adjuk meg a megjelolt i
pontok koordinatait a e B G =
kiindulasi helyzetben! i
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b) Adjuk meg, hogy a megjeldlt pontok mely pontokba kerulnek, amikor az A pont az A’ pontba jut!
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b) Adjuk meg, hogy a megjeldlt pontok mely pontokba kerulnek, amikor az A pont az A’ pontba jut!
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b) Adjuk meg, hogy a megjeldlt pontok mely pontokba kerulnek, amikor az A pont az A’ pontba jut!
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A koordinata-rendszerben adottak aza ; b ; ¢ vektorok.
Rajzoljuk meg azokat az adott vektorokkal egyenlé a’;
b’; ¢’ vektorokat, amelyeknek a kezdépontja az origo!
Adjuk meg ezen vektorok V végpontjanak koordinatait!
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A koordinata-rendszerben adottak aza ; b ; ¢ vektorok
Ra]zo!]uk meg azokat az adott vektorokkal egyenld a’;

b’; ¢’ vektorokat, amelyeknek a kezd6pontja az origo!
Adjuk meg ezen vektorok V végpontjanak koordinatait!
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